
 
  

CONDUITE   ÉLECTRIQUE VÉLO   ÉLECTRIQUE 

Instructions   d'utilisation   du   vélo   électrique 
Le   vendeur   est   légalement   tenu   d'inclure   le   manuel   d'instructions   du   vélo   électrique   LEADER   FOX   avec   chaque   produit. 

Tifton 



 
  

Facteurs   d'autonomie   des   vélos   électriques 

Description 

3 .   Poids   du   vélo   électrique.   Plus   le   poids   du   vélo   est   faible,   plus   son   autonomie   est   grande. 

Si   vous   roulez   avec   des   pneus   trop   lourds   sur   votre   vélo   électrique,   par   exemple,   votre   autonomie   sera   réduite. 

.   1 L'autonomie   d'un   vélo   électrique   ne   peut   pas   être   déterminée   avec   précision   car   elle   est   influencée   par   de   nombreux   facteurs. 

2 .   Résistance   au   roulement   des   pneus.   Les   vélos   électriques   LEADER   FOX   utilisent   des   pneus   à   faible   résistance   au   roulement   et   à   forte   
résistance   aux   crevaisons.   Il   est   également   important   que   les   pneus   soient   correctement   gonflés.   Par   conséquent,   si   vous   avez   des   pneus   sous­ gonflés, 

4 .   État   de   la   batterie.   Cela   dépend   si   la   batterie   était   complètement   chargée   avant   la   sortie.   Il   faut   également   tenir   compte   du   fait   que   plus   le   nombre   
de   cycles   de   décharge   est   élevé,   plus   sa   capacité   est   faible. 
Profil   et   surface   du   parcours.   Plus   l'altitude   est   élevée,   plus   la   surface   est   dégradée   et   plus   les   pentes   sont   raides,   plus   l'autonomie   est   réduite. 

6 .   Mode   de   conduite.   Cela   dépend   du   mode   de   conduite   sélectionné. 



 
  

.   9 Température   externe   Plus   la   température   est   basse,   plus   la   capacité   de   la   batterie   est   faible. 

8 .   Poids   du   pilote   et   de   la   charge.   Plus   le   poids   est   élevé,   plus   l'autonomie   est   réduite. 

.   7 Résistance   de   l'air.   Cela   dépend   si   vous   roulez   sur   un   vélo   à   cadre   bas   en   position   verticale   ou   sur   un   vélo   
plus   sportif   avec   la   selle   réglée   à   la   même   hauteur   que   le   guidon. 

7 .   Force   du   vent.   Plus   le   vent   est   fort   dans   notre   dos,   plus   la   portée   est   grande,   et   inversement. 



 

Le   chargeur : 

Ne   jetez   pas   la   batterie   au   feu.   N'utilisez   pas   la   batterie   avec   d'autres   appareils.   Ne   démontez   pas   et   ne   modifiez   pas   la   batterie. 

Piles: 

Ne   connectez   pas   les   pôles   positif   et   négatif   de   la   batterie   avec   un   objet   métallique.   Ne   l'immergez   pas   dans   l'eau. 

Ne   couvrez   pas   le   chargeur   et   ne   placez   pas   d’autres   objets   dessus. 

Ne   pas   démonter   ni   modifier   le   chargeur.   Ne   pas   utiliser   pour   charger   d'autres   batteries.   Éviter   les   chocs   et   le   contact   avec   l'eau.   Ne   pas   toucher   
le   chargeur   avec   les   mains   mouillées.   Garder   le   chargeur   hors   de   portée   des   enfants   et   des   animaux. 

Pour   débrancher   le   chargeur,   ne   tirez   pas   sur   le   câble,   mais   sur   la   prise.   N'utilisez   pas   le   chargeur   s'il   est   visiblement   endommagé. 

Recommandations   de   sécurité 



 
  



 
  

Un   entretien   approprié   de   la   batterie   prolonge   sa   durée   de   vie. 

Si   la   batterie   est   allumée   pendant   
   30 minutes   et   que   le   vélo   n'est   pas   utilisé,   il   s'éteint   automatiquement. 

Si   l'indicateur   d'état   indique   que   la   batterie   est   déchargée,   une   tension   minimale   est   toujours   présente   dans   la   batterie   pour   la   protéger   
des   dommages,   mais   elle   n'est   pas   suffisante   pour   alimenter   le   vélo   électrique.   Rechargez   la   batterie   dès   que   possible. 
Ne   laissez   jamais   la   batterie   complètement   déchargée,   car   elle   pourrait   être   endommagée. 
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Les   jauges   du   modèle   KD686   offrent   une   variété   de   fonctionnalités   pour   répondre   à   vos   besoins   de   conduite,   

notamment : 

Dessin   physique   et   dessin   coté   de   l'écran   ( unité :   mm) 

Écran   couleur   intelligent   pour   vélo   électrique ;   Modèle :   KD686   ) UART ( 

•Écran   couleur   IPS   ,0"   2 

•Alimentation      36 V/ 48    V/    52 V   •Courant   de   fonctionnement   

nominal   du   compteur :   22    mA   •Courant   de   fuite   à   l'arrêt :   

   <    1 uA   Température   de   fonctionnement :   ­10   à      60 

   •Température   de   stockage :   ­20   à      70 

•   Indication   de   puissance   intelligente :   pourcentage   de   tension/ puissance   en   temps   réel 

•   Affichage   intelligent :   kilométrage   unique   TRIP,   kilométrage   total   ODO,   temps   réel 

Dimensions   extérieures 

Nom   et   modèle   du   produit 

Spécification 

zone   d'affichage 

USB 

pouvoir 

Mode   niveau/ marche 

vitesse   SPEED,   vitesse   maximale   MAX,   vitesse   moyenne   AVG,   temps   de   conduite   Heure   •Affichage   

de   la   puissance   de   sortie   du   moteur 

•Réglage   et   affichage   assistés   des   vitesses 

VOYAGE 

•Réglages   de   paramètres   multiples   ( par   exemple,   effacement   d'un   kilométrage   unique,   rétroéclairage, 

batterie 

•Restaurer   les   paramètres   d'usine   par   défaut 

lumière 

•Affichage   du   code   d'erreur   

•Fonction   Bluetooth   ( en   option) 

( paramètre,   définition   du   mot   de   passe   de   mise   sous   tension,   etc.) 

•aide   à   la   marche 

•Contrôle   du   rétroéclairage   et   affichage   des   phares 

Définition   des   boutons :   

L’écran   du   KD686   comporte   trois   boutons :   MARCHE/ ARRÊT,   HAUT/ PHARE   et   BAS/ BUZZER.   Dans   

les   instructions   suivantes,   « MARCHE/ ARRÊT »   est   remplacé   par   « MARCHE/ ARRÊT »,   « HAUT/ PHARE »   

par   « HAUT »   et   « BAS/ AMORÇAGE »   par   « BAS ».   « BAS »   remplace   « MARCHE/ ARRÊT »,   « HAUT »   

remplace   « HAUTE/ PHARE »   et   « BAS »   remplace   « BAS/ AMORÇAGE ». 

•Affichage   du   code   d'erreur.   

•Fonction   de   charge   de   type   C.   

•Fonction   photosensible. 

système   métrique/ impérial,   réglage   de   la   puissance,   réglage   de   la   vitesse,   limite   de   vitesse   du   diamètre   de   la   roue 

Vitesse 

ODO/ MOY/ MAX/ TEMPS 
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Sélection   du   niveau   

d'assistance :   appuyez   brièvement   sur   les   boutons   « HAUT »   ou   « BAS »   pour   changer   le   niveau   d'assistance   

et   modifier   la   puissance   du   moteur.   La   plage   de   puissance   par   défaut   du   compteur   est   comprise   entre   0    et   5  :   0    
correspond   à   la   puissance   d'arrêt,      1 à   la   puissance   minimale   et   5    à   la   puissance   maximale. 

•   Fonction   photosensible   et   rétroéclairage   manuel.   L'écran   est   doté   d'une   

fonction   photosensible   qui   détecte   la   luminosité   et   l'obscurité   de   la   lumière   extérieure   et   allume   et   éteint   

automatiquement   les   phares.   Lorsque   la   lumière   extérieure   est   insuffisante   ou   lors   de   la   conduite   de   nuit,   l'éclairage   

de   l'écran   s'atténue   et   indique   simultanément   au   contrôleur   d'allumer   les   phares.   Lorsque   la   lumière   extérieure   est   

suffisante,   l'éclairage   de   l'écran   s'intensifie   et   indique   simultanément   au   contrôleur   d'éteindre   les   phares. 

Appuyez   et   maintenez   enfoncé   le   bouton   UP   manuellement   pendant   plus   de   2    secondes,   l'écran   exécute   la   

fonction   marche/ arrêt   des   phares   et   la   fonction   de   détection   de   lumière   est   désactivée   en   même   temps. 

Mode   marche 

Activer   l'interface   d'affichage   rétroéclairée 
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Interface   d'affichage   de   la   puissance   du   moteur 

Interface   SOC   de   la   batterie 

Interface   de   niveau   d'assistance 

•Affichage   du   code   d'erreur   

En   cas   de   dysfonctionnement   du   système   de   commande   électrique   du   véhicule   électrique,   le   compteur   affiche   un   

code   d'erreur.   Reportez­ vous   à   l'illustration   1    pour   obtenir   des   définitions   détaillées   des   codes   d'erreur. 

Le   compteur   affiche   une   barre   de   progression   de   la   puissance   de   sortie   du   moteur.   L'affichage   est   illustré   ci­ dessous. 

•   Affichage   de   l'état   

de   charge   de   la   batterie :   tension   de   la   batterie    V ;   36 segments   de   tension   36  V :   ,5 V ­ 31  34,5 V ­  35,6 V ­  37,4 V ­  39,2 V 

•Indication   de   la   puissance   du   moteur 
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•Paramètres   d'affichage 

Paramètres   généraux 

Écran   d'affichage   des   codes   d'erreur 

•   RÉINITIALISATION   DU   VOYAGE 

■Lorsqu'un   code   d'erreur   s'affiche,   veuillez   résoudre   le   problème   à   temps,   la   voiture   électrique   ne   pourra   

pas   fonctionner   normalement   après   un   dysfonctionnement. 

À   l'état   allumé,   le   véhicule   est   à   l'arrêt,   appuyez   et   maintenez   enfoncés   les   boutons   « UP »   et   

« DOWN »   en   même   temps   pendant   plus   de   2    secondes,   l'écran   entrera   dans   l'interface   de   réglage. 

Appuyez   brièvement   sur   « ON/ OFF »   pour   confirmer,   puis   sur   « HAUT »   ou   « BAS »   pour   basculer   

entre   « NON »   non   ( effacé)   et   « OUI »   ( effacer) ;   ( effacer   les   données,   y   compris   la   vitesse   maximale   

( MAX),   la   vitesse   moyenne   AVG),   ( le   kilométrage   ( TRIP)   et   le   temps   de   trajet   ( T).   Après   confirmation,   

appuyez   à   nouveau   brièvement   sur   « ON/ OFF »   pour   enregistrer   et   revenir   à   « ON/ OFF »,   puis   appuyez   

sur   « HAUT »   ou   « BAS »   pour   enregistrer   et   revenir   à   « ON/ OFF ».   Après   confirmation,   appuyez   à   

nouveau   brièvement   sur   « ON/ OFF »   pour   enregistrer   et   revenir   à   « Réinitialisation   du   trajet ».   L'affichage   

par   défaut   est   « Réinitialisation   du   trajet   ­   NON ». 
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•Capteur   de   vitesse 

Limite   de   vitesse :   

appuyez   brièvement   sur   « HAUT »   ou   « BAS »   pour   sélectionner   « Limite   de   vitesse »   et   afficher   la   limite   

de   vitesse   par   défaut   (25  km/ h,   non   réglable).   Maintenez   la   touche   « ON/ OFF »   enfoncée   pour   revenir   à   l'interface   
principale   ou   appuyez   sur   « RETOUR »   pour   revenir   à   l'interface   principale. 

l'écran   principal. 

•limite   de   courant 

Appuyez   brièvement   sur   « HAUT »   ou   « BAS »   pour   sélectionner   « Capteur   de   vitesse »   et   vérifier   le   

nombre   d'aimants   du   capteur.   La   valeur   par   défaut   est   « 6 ».   Cette   valeur   n'est   pas   réglable.   Maintenez   « ON/ 

OFF »   enfoncé   pour   revenir   à   l'interface   principale   ou   « RETOUR »   pour   revenir   à   l'interface   principale. 

Appuyez   brièvement   sur   « HAUT »   ou   « BAS »   pour   sélectionner   « Limite   de   courant »   et   afficher   la   valeur   limite   de   

courant.   La   valeur   par   défaut   est   de   « 15 A ».   Cette   valeur   n'est   pas   réglable.   Maintenez   le   bouton   « MARCHE/ ARRÊT »   

enfoncé   pour   revenir   à   l'interface   principale   ou   appuyez   sur   « RETOUR »   pour   revenir   à   l'interface   principale. 

Interface   de   limitation   de   vitesse 

Interface   de   réglage   du   diamètre   de   la   roue 

Interface   de   limitation   de   courant 
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Assistant   Num 

Accélérateur   ­   6 
   km 

Accélérateur­ PAS 

Capteur   de   vitesse 

« Langue »   signifie   le   réglage   de   la   langue,   appuyez   brièvement   sur   « HAUT »   ou   « BAS »   pour   sélectionner 

Le   « Throttle­ PAS »   est   désactivé   par   défaut.   Non   réglable.   Appuyez   

longuement   sur   « ON/ OFF »   pour   revenir   à   l'interface   principale   ou   sur   « BACK »   pour   revenir   à   l'interface   de   
configuration. 

Appuyez   brièvement   sur   « HAUT »   ou   « BAS »   pour   sélectionner   « Nombre   d'assistants »   et   vérifier   le   nombre   

d'aimants   assistants.   La   valeur   par   défaut   est   « 12 »,   non   réglable.   Maintenez   la   touche   « MARCHE/ ARRÊT »   enfoncée   pour   

revenir   à   l'interface   principale   ou   « RETOUR »   pour   revenir   à   l'interface   principale. 

•Numéro   d'assistant 

•Accélérateur 6   km   

« Accélérateur­6   km »   est   désactivé   par   défaut   et   non   réglable.   Appuyez   longuement   sur   « ON/ OFF »   pour 

•Sélection   de   la   langue 

•Accélérateur  PAS 

Quitter   l'interface   principale   ou   revenir   à   « RETOUR »   pour   configurer   l'interface.   Configuration   de   l'interface. 
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Écran   de   configuration   de   la   sélection   de   la   langue 

■L'écran   quitte   automatiquement   l'état   de   configuration   si   aucune   opération   n'est   effectuée 

pour   quitter   l'interface   de   configuration. 

Tchèque,   Français,   Allemand,   Anglais.   Appuyez   brièvement   sur   « HAUT »   ou   « BAS »   pour   sélectionner   

« Tchèque »,   « Français »,   « Allemand »,   « Anglais ».   Appuyez   brièvement   sur   « MARCHE/ ARRÊT »   pour   confirmer. 

Anglais   par   défaut.   Appuyez   longuement   sur   « ON/ OFF »   pour   confirmer.   Appuyez   longuement   sur   « ON/ 

OFF »   pour   revenir   à   l'interface   principale   ou   sur   « RETOUR ». 

Tableau   de   brochage 

Julet   5    broches   mâle,   modèle   n°   JL­ F39­ Z508JG 

dans      1 minute. 

•Brochage   du   connecteur. 
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Avertissements 

compteur   sous   tension.   

•Évitez   autant   que   possible   de   heurter   le   compteur.   •Concernant   

les   réglages   des   paramètres   d'arrière­ plan   du   compteur,   veuillez   ne   pas 

Faites   attention   à   la   sécurité   d'utilisation   dans   le   processus,   ne   branchez   et   débranchez   pas   le 

changez­ les   arbitrairement,   sinon   une   conduite   normale   ne   peut   pas   être   garantie. 

que   possible. 

•Lorsque   le   compteur   ne   fonctionne   pas   correctement,   il   doit   être   envoyé   en   réparation   dès   que   possible 



 
 



 
  



 
 

České   Budějovice   37001 

Quartier   général 

Marque   tchèque   de   vélos   électriques   BOHEMIA   BIKE 

Pujmanové   a 1753/10 

Développement,   conception   et   production 
Okružní   697 

140 
   00 

   Prague   
   4 ­   Nusle 

Nous   vous   souhaitons   de   nombreux   kilomètres   agréables   et   en   toute   sécurité   sur   votre   nouveau   vélo   électrique. 

Tél. :   388 
   
314 

   
885 

   
E­ mail :   

info@leaderfox.cz 

Votre   chef   d'équipe   Fox 


